

·乡镇动态·

横水镇分组分村开展脱贫攻坚成效集中巡查

本报讯 11月19日,横水镇以区为单位,镇党委书记张宏旗、副镇长鲁跃峰分别带队,组织各区包村干部、村干部、帮扶工作队员进行脱贫攻坚成效集中巡查。

县委副书记、县长薛玉马,政府副县长程海龙深入工作队检查资料,同时提出解决问题的思路 and 办法。

同时,邀请平陆县部官乡、洪池乡驻村

干部周增辉、杨志国到现场进行指导,分别参照每个村帮扶资料进行详细指导,就发现的问题及动态调整作细致深入的讲解。

卫庄镇召开扶贫工作成效考核培训会议

本报讯 11月19日,卫庄镇召开扶贫工作成效考核培训会议,安排部署迎接省扶贫工作成效考核相关工作。县委常委、组织部部长薛俊辉参加会议。

会上,运城市派驻绛县扶贫工作专家贺中俊详细解读了省级定点扶贫开发工作成效考核操作细则,希望要求参会人员认真学习懂弄通考核细则,严格按照细则的规定程序、步骤扎实做好迎检工作。

薛俊辉要求,要提高政治站位,将扶贫工作作为当前中心工作来抓;要加强学习,认真梳理,严格按省扶贫开发工作成效考核操作细则的要求,把各项工作做实做细;要查漏补缺,完善资料台账,确保顺利通过考核验收。

各帮扶单位一把手,驻村工作队队长,各村第一书记、支部书记、全镇所有贫困户的帮扶责任人和乡镇包村干部170余人参加会议。

南樊镇召开2018年度脱贫攻坚工作成效考核推进会

本报讯 11月19日,南樊镇2018年度脱贫攻坚工作成效考核推进会召开。县委副书记丁格到会指导。

镇党委副书记、镇长白箐杰对1月18日市里模拟检查时发现的问题进行了反馈、讲解,并对全镇近期扶贫工作进行了安排部署。

镇党委书记于秀丽要求,全镇上下要高度重视,迅速行动,进一步对基础资料再完善、再分类,对脱贫政策进行再宣传、再巩固,明确责任,抓好落实,切实做到对自己负责、对贫困户负责、对扶贫工作负责。

丁格强调,脱贫攻坚是一项极为严肃、极其重大、必须完成好的政治任务,是我们

每一位党员干部必须牢牢扛起的政治责任。全镇上下要做到五到位:一、思想认识要到位,进一步提高政治站位,强化责任担当,集中全部精力,用硬实力担起硬责任,用硬办法破解硬问题,切实把脱贫攻坚的硬任务扛起来。二、技术培训要到位,按照“脱贫攻坚需要什么就培训什么,干部缺什么就补什么”原则,对包村干部、驻村工作队、第一书记再次开展全方面的深入培训,确保广大干部精准、科学、有效地贯彻落实脱贫攻坚各项政策措施。三、问题整改要到位,再次针对存在问题进行一次全面细致的深入排查,对政策知晓的问题、户主签字的问题等,要一类一类、一个一个的认真分

析、认真查找、认真整改,坚决做到问题不解决不放过、整改不到位不放过、群众不认可不放过,四、驻村入户要到位。不管是乡镇的干部、村里的干部,都要上心、操心、用心、真心、细心。五、责任落实要到位。乡镇要对本辖区脱贫攻坚工作负总责,每天要保证一名干部住在村里,强力推动工作落实,确保在这次“期中大考”中取得优异成绩。

会后,丁格还到包联帮扶村南樊镇陈家坡村对扶贫工作开展了实地调研。

进一步提升全体机关干部特别是领导干部对宪法的敬畏之情,从而强化自我约束,使依法行政、依法办事成为行动自觉,“法治政府”建设得到有力推进。

磨里镇举行重温宪法誓词集体宣誓活动

本报讯 “我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民……”庄严整齐的宪法宣誓在磨里镇会议室响起。11月21日,磨

里镇党委书记赵长江带领磨里镇全体机关干部再次重温宪法誓词。

此次活动,增强了磨里镇全体人员不忘初心、牢记使命、砥砺奋进的信念和决

我县举办新闻通讯员业务知识专题培训

本报讯 11月17日,县政策研究和新闻信息中心举办全县新闻通讯员业务知识专题培训,来自全县各乡镇、县直各单位的通讯员和新闻写作爱好者参加培训。

县政策研究和新闻信息中心主任宋雅

彬主持培训会,并宣布了纪律要求。

山西日报编辑中心主任、主任编辑刘国锋应邀授课。他围绕“新闻写作基础知识”“应注意避免的版面错误”以及“建议阅读书目”三个方面,结合自身工作实践,深入浅出

地讲解了党的新闻宣传政策、新闻稿件的写作要领等内容。

通过培训,使与会人员对党的新闻宣传政策和业务知识进一步了解和掌握。

我县举行“同心助学”精准扶贫捐赠仪式

本报讯 11月16日,团县委、县教科局携手明日之星教育基金会在县直初中举行“同心助学”精准扶贫助学活动捐赠仪式。

仪式上,县教科局相关负责人宣读了关于开展“同心助学”精准扶贫助学活动的通知;明日之星教育基金会助学部负责人介绍了基金会的相关工作。

“同心助学”精准扶贫助学活动是由明日之星教育基金会联合各省相关部门在全国开展的一项精准扶贫助学公益捐助活动,目的是支持和帮助贫困地区教育信息化建设,促进教育均衡发展。

此次活动共向我县15所中小学捐赠价值50万元的3D打印机、学生平板电脑,教师教学软件、文房四宝等办公学习用品。

县公安局组织开展民警心理健康辅导讲座

本报讯 为缓解民警心理压力,保护民警身心健康,进一步提升民警自我保健和压力调控能力。11月16日,县公安局组织局机关150余名民警、辅警在局七楼会议室开展了以“阳光心态 活力警营”为主题的心理健康辅导讲座。

讲座以“现在什么东西最贵?”的提问方式拉开序幕,张晋讲师从健康的四要素、心态与健康的关系、心态与情绪的区别等六个方面进行深入细致的讲解。针对当前公安民警所面对的“高风险、高负荷、高压力的”“三

高”工作状况和执法环境,结合心理学方法理论,用幽默风趣的语言、详实的理论、典型的事例,从不同层面分析了当前影响个人心理健康和身体健康的主要因素,讲述了缓解、疏导和改善常见心理健康问题和自我保健的方法,从理论上引导大家正确面对压力,正确认识心理健康和身体健康,在繁忙的工作中学会自我调试、自我减压、自我保健,以积极乐观的心态“快乐工作、幸福生活”。

此次心理健康辅导讲座旨在启迪民警

在奉献中寻找快乐,在工作中感受快乐,逐步树立“阳光心态”“健康心态”。新时期公安民警应加强自身修养、树立健康“心态”,进一步增强广大民警的身心健康意识,了解了一些日常自我心理调节、自我“减压”的方式,有效缓解广大民警长期以来的心理压力,以更加积极的态度和饱满的热情投身到当前各项工作中去,为高效完成各项公安工作奠定了坚实的思想基础。

任淑荣

县残联免费为疑似精神残疾人办理残疾评定



本报讯 11月16日,绛县残联会同绛县人民医院、稷山精神病院在绛县人民医院体检科,免费为57名疑似精神残疾人办理了残疾评定,获得家属的一致好评。

据了解,原来绛县疑似精神残疾人评定需要在县残联填表后去稷山精神病院进行评定,为方便建档立卡贫困户、低保户及其他疑似精神残疾人办理残疾评定,切实减轻残疾人的家庭负担,本次残疾评定费用全部由县残联承担。

交警大队组织记满12分驾驶人开展路面体验式教育活动



本报讯 为进一步加强重点机动车驾驶人的安全教育,提高违法驾驶人的文明交通和自觉自律意识。近日,绛县公安局交警大队组织在一个记分周期内累积记满12分的满分驾驶人走上街头开展为期三天的路面体验式教育活动。

活动前,民警首先向参加体验教育的驾驶人就体

验活动内容及注意事项作了详细介绍和说明,并发放了执勤所用的小黄帽、反光背心、小红旗、哨子等基础设备,要求大家在活动中做到文明用语、规范劝导、更要注意自身安全。

活动中,满分驾驶人在民警的带领下,来到辖区重点路口路段,协助交警维护交通秩序,引导车辆有序停放。同时,对行人横穿马路、非机动车逆行、闯红灯、随意掉头、骑摩托车不戴安全头盔、乱停乱放等不文明交通行为进行劝阻,提醒过往行人和驾驶员文明出行,安全驾驶。

通过此次路面体验活动,使满分驾驶人真正感受到了交警工作的辛苦和不文明行车的各种交通陋习给道路交通环境带来的不利影响,让满分驾驶人对安全文明出行有了更直观的体会。

活动结束后,记满分驾驶人纷纷表示,以后驾车出行一定要遵守交通规则,做一名文明、合格的交通参与者。

张丽娜